

警方昨日下午突袭乐酷电玩俱乐部

# 警察冲进赌窝 带走三车嫌疑人

文/片 本报记者 邢志彬

6日下午,泰安市公安局统一行动,在东岳大街中段捣毁一利用电子游戏机赌博的窝点“乐酷电玩俱乐部”,抓获涉嫌组织和参与赌博的人员数十人。目前案件在进一步调查中。

## 警察冲进电玩城 先押出一名男子

6日下午4点30分左右,在东岳大街中段的华泰广场,乐酷电玩俱乐部门前停着一辆依维柯警车,车上写着“特警”字样。十几个市民在该电玩城门口向里张望。几分钟后,一队警察从楼里带出一些人,押上警车。

警察约有20多人,还有几个女警察,有的手拿长警棍,有的拿着相机拍照。两个警察押着一个上车,共带出来十几个人,他们都低着头,手举在头顶。这批人被押上车后,车快速开走。警察很快又返回电玩城,又带走一车人。

期间,偶尔有几个年轻人不了解情况,还想上楼玩,又都跑下来。记者想到电玩城里了解情况,警察说因执行公务需要,现场还不能进,也不接受采访。

“大概4点左右,一辆依维柯警车开过来,20多个警察快速冲进乐酷电玩城里。”华泰广场停车场一名保安说,除了依维柯警车,还有几辆轿车和面包车也停在路边,下来一些警察,过了大约半小时,一个身材偏胖的男子最先被带下楼,男子戴着手铐被送上一辆警车先带走了。



警察从赌博窝点内押出嫌疑人。

## 目击者称带走三车人 “场面挺大”

之后一个小时,楼里都没再带出人。直到5点半,一个警察抱着一个纸箱子出来,放进一辆便车的后备箱里,纸箱里装的是遥控器和电路板等物品,可能是从赌博电子游戏机上拆下来的。

停车场保安说,除了一开始被单独押出来的男子,前后加起来约有二三十人,一共拉了3车,“不知道上面还有没有人。”

一位目击者说,他在泰安从来没见过这么大的场面,看起来

这批警察训练有素。他对这片很熟悉,说这个电玩城还有个后出口,但估计警察早有准备堵住了。“还有女警察,估计是为了抓女嫌疑人的。看来做了充分的准备。”这位目击者说。

5点30分左右,一个自称在电玩城被带走刚放出来的男子返回现场。他说警方查清他确实只是玩游戏,就把他放了,他的充值卡里还有2000多元现金,可能要不回来了。



嫌疑人被押上警车。

### 警方说法

## 这家电玩城 确为赌博窝点

泰安市公安局民警介绍,近期有群众举报,说这家电玩城有用电子游戏机赌博的情况。公安部门调查后确认这确实是一个赌博窝点。6日下午市公安局统一行动,抓获了组织和参与人员。因还要核实哪些人是参与赌博,哪些人只是玩一般游戏,因此涉案人数还在核实,案件正在进一步一调查中。

(奖励线索提供者马先生100元)